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1. Aanleiding Voor His 

Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Dijk (SP) aan de Minister be Langdurige 

Zorg en Sport over het bericht ‘Helder wil maximumnorm zzp'ers en gedragscode _ gijage(n) 
bemiddelingsbureaus’. o 

2. Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de bijgevoegde beantwoording. 

3. Kernpunten 

De Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van het bericht ‘Helder wil 

maximumnorm zzp'ers en gedragscode bemiddelingsbureaus’ dat op 27 juni op de 
website van Zorgvisie is geplaatst. In dit artikel wordt gesproken over het 

voornemen van een maximumpercentage voor de inhuur van zzp’ers in een 
zorgorganisatie van 10 of 20 procent. 

De Kamervragen hebben voornamelijk betrekking op de huidige toename van het 

aantal zzp'ers en de kosten en gedragingen van bemiddelingsbureaus in de zorg. 

In de beantwoording geeft u aan welke acties er al in gang zijn gezet binnen het 

programma TAZ om de flexibele schil weer van toepassing te laten zijn voor ‘piek, 

ziek en uniek’, en hoe een gedragscode voor intermediairs daar een mooie 

aanvulling op is. Met deze gedragscode kan ook voorkomen worden dat 

onrealistische marges worden gegenereerd. Tot slot benoemt u ook het belang 

van goed werkgeverschap om de uitstroom naar zzp-schap terug te dringen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er is in de Kamer veel aandacht voor de huidige toename van het aantal zzp'ers in 

de zorg. Zie bijvoorbeeld de beantwoording van: 

-  Vragen van het lid Agema (PVV) aan de Minister voor Langdurige Zorg en 

Sport over het bericht ‘Radioloog.nu bindt strijd aan met wervingsbureaus 

vanwege absurd hoge marges’ (ingezonden 20 januari 2023). 

-  Vragen van het lid Dijk (SP) aan de Minister v8éF volksgezondheid, 

Welzijn en Sport en de Minister voor Langdurige Zorg en Sport over het 

bericht ‘Ziekenhuis bezorgd: Personeelsmarkt ontdekt door private 

investeerders’ (ingezonden op 7 juli 2023). 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Datum 

Op 6 juli jl. is een intentieverklaring ondertekend over de inzet van zzp’ers in de 28 juli 2023 
zorg. Deze verklaring verwoordt dat u samen met zes brancheorganisaties in de Kenmerk 

zorg, de minister van SZW en de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit en SBA 05087 7- ENS 
Belastingdienst voornemens bent om via een Beheersingsmodel Zorg een 

belangrijke stap te zetten in het terugdringen van schijnzelfstandigheid. 

Hierover heeft u een bericht geplaatst op LinkedIn. 

Daarnaast is een artikel gewijd aan de ondertekening van de intentieverklaring in 

de Telegraaf op 6 juli jl. getiteld: ‘Zorgmedewerker in verkapte loondienst 

aangepakt: ‘Enorm probleem”. 

Breder is dit onderwerp nog niet opgepakt, omdat de dag erna het Kabinet is 

gevallen. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

Nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd de directie PZo en met ambtelijk SZW. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt 

g. Toezeggingen 

Nvt 

h. Fraudetoets 

Nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Alle informatie mag openbaar gemaakt worden. 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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